

Правительство Нижегородской области выделило средства из резервного фонда на создание в Шатках мемориального комплекса "Тане Савичевой и детям войны посвящается...". Проектированием мемориального комплекса займется ООО «Творческая мастерская А. Улановского».

Проектно-сметная документация на строительство мемориального комплекса уже прошла все необходимые экспертизы. Архитектурная часть проекта рассмотрена на заседании Архитектурного совета при департаменте градостроительного развития Нижегородской области. Планируется, что скульптурная композиция будет установлена на территории шатковской школы №1 16 апреля 2010 года.

Напомним, что в районном поселке Шатки находится могила юной жительницы блокадного Ленинграда Тани Савичевой. В 1981 году на могиле был установлен надгробный памятник, выполненный нижегородским скульптором Т. Холуевой. В том же году зародилась идея создания в Шатках памятника Тане Савичевой и детям - жертвам фашизма.